



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета основана 1 января 1922 года.

№ 170 (17401).

СУББОТА,

25

ИЮЛЯ

1981 года.

Цена 2 коп.

В НОМЕРЕ

- Как дела, инициаторы соревнования?
- Просчеты кормозаготовителей Тяжинского района. 1 стр.
- Искать резервы бережливости. 2 стр.
- Лейбористы против милитаризации. 3 стр.
- Таблица денежно-вещевой лотереи. 4 стр.

ПО-ХОЗЯЙСКИ, С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

ВЕСТИ ЗА ГОТОВКУ СЕНА, ВИТАМИННОЙ ТРАВЯНОЙ МУКИ И СЕНАЖА

Тем весомее будет победа

Заготовить 450 тонн витаминной травяной муки, две тысячи тонн сена, 2500 тонн сенажа — таково задание труженикам совхоза «Пермаковский» в дни ударного месячника по производству кормов. И нужно отдать должное руководителям хозяйства и специалистам: они смогли наладить четкую работу на лугах и агрегате по приготовлению травяной муки. Сегодня кормозаготовитель «Пермаковского», в группе лидирующих. Ими заготовлено более 230 тонн травяной муки, застоговано около 700 тонн сена. Одним из первых хозяйство приступило к заготовке сенажа.

К сожалению, погода не радует. Но неблагоприятные погодные условия в хозяйстве противопоставляют опыт и трудовое усердие людей, их умение правильно сориентироваться в создавшейся непогодной обстановке. Ведь именно в первые дни ударного месячника в «Пермаковском» заготовлено более 50 тонн витаминной муки, более 115 тонн сенажа, убрано в стога более 250 тонн сена, а темпы кормозаготовок растут с каждым днем.

Отличных результатов добывается звено Б. С. Левака, занятное на складовании сена. На 130 процентов ежедневно выполняет смисло задание этот коллектив. А фронт работ стартометрии успешно готовят косари. Здесь стабильно трудится звено в составе А. И. Жукова, И. К.



Совхоз «Луч» первым в Прокопьевском районе завершил выполнение задания по заготовке сена. При этом весь корм оценен специалистами по коптению сена; идет складование сена из посевов многолетних трав.

Фото С. Гришина, Прокопьевский район.



На снимках: механизаторы А. А. Драчев и А. Д. Гузенко в эти дни стали специалистами первым классом. На сенокосе по-ударному трудятся звенья Ю. М. Дорохина и В. И. Малькова.

Прокопьевский район.

Уроки трудного сенокоса

Хозяйства Тяжинского района обязались заготовить на период зимовки общественного стада 25 тысяч тонн сена, 32 тысячи тонн сенажа, восемь тысяч тонн витаминной муки из трав. Все эти цифры выше, чем были в прошлом году. И это понятно: району предстоит принять осенние сотни голов скота из других совхозов и колхозов, а заготовка сена не достигла и десяти процентов к заданию.

Также опустив руки на стол и забыв снять шляпу, сидел в своем кабинете директор совхоза «Сандайский» А. Д. Степанов. Он только что прибыл с лугов, по которым промчалась сильный ливень.

— Опять все испортил, — вздохнул директор. — Планировали сметать сегодня не менее ста тонн сена, а успели вырастить только двадцать. Кто поверит, что везде в области суша стоит, а у нас из пятнадцати дней июля и двух дней без дождя не выходило?

Да, сегодняшним утром на сенокосе радовались, его давно ждали, подготовили все необходимое заранее. И хотя была среда, организовали субботник, подняли на ноги всех людей. Но луг выплыло более 200 человек. И вот теперь, когда наступил природы, по-другому тут и не скажешь: потому что в одном и том же районе одно хозяйство буквально залило лужами, а другое, например, поля, подвода имела Кутузова управление «Союзсохтвоуспечение», что расположено в Итатском, и продолжает заготовку.

Объем работ, выполненных тем или иным коллективом, можно представить по таким данным: упомянутые объемы, ведь первые укосы проведены хильные травы прибранные на сено. У соседей же исплохие травы лежат в балках, готовые после буйных ливней прорастают, заселены отварой.

Конечно, склоненные травы можно было бы заложить в сенажные траншеи, но в районе стремятся заготовить добросовестный труд на

и которые, это уже очевидно, не смогут набрать необходимое количество грубых и сочных кормов. У тяжинцев же есть плохие сырьевые ресурсы.

Какие меры принимают партийные, хозяйствственные организации района, чтобы мобилизовать рабочие коллегии скота из других совхозов и колхозов области, сильно пострадавших от засу-

щего? Оттого-то используются с полной отдачей каждый погодный час: воротишь скошенные травы, выносит их на кусты, неудобны на полянки, при стоговании применяют соль, складывают в стога несколько слоев основных веток. Неблагоприятные условия, в каких оказались кормозаготовители Тяжинского района, пока нестились из края в край, а сенокосы и колхозы области. Ведь не в горами осень. И тут, думается, есть что позаимствовать из опыта тяжинцев.

ГЛАВНОЕ, чего сумели добиться районные партийные комитеты на местах, — это поднять людей на заготовку кормов. Рано утром почти у каждого учреждения можно видеть группы, собравшиеся до конца сезона сдать на склад не менее 900 тонн ценного корма. А инициаторами этого движения стали мастера огневой сушки из совхоза «Ступининский». Звено А. А. Артамонова в прошлом году выдало из печи АВМ-0,65 900 тонн гранулированной сенажной муки из травяной муки и обвязало ее в стога.

16 июля, часов в восемь утра, первому секретарю района Е. Я. Макарову по-звали начальник ДРСУ-4 А. С. Новиков, сообщил, что вчера коллектив выполнил задание, поставил в стога 20 тонн сена, но решил не ограничиваться этим, сметать не менее 80 тонн. 20 тонн сена передал колхозу имени Кутузова управление «Союзсохтвоуспечение», что расположено в Итатском, и продолжает заготовку.

Объем работ, выполненных тем или иным коллективом, можно представить по таким данным: упомянутое управление выкосило в неудобища 30 гектаров трав. Даниловский лесопункт — 50 так далее. Несложно прикинуть, сколько потребовалось времени и физических усилий, если дневная норма на косара доводится в тридцать с 110 гектаров на поливе на

внешнего поголовья. Эти решения касаются всех — будь ты директор совхоза или секретарь парткома. Десятки тонн сена, скопленного и убранныго в нерабочее время, уже поступили на фурачные дворы хозяйств.

В СОВХОЗЕ «Кубитексткий» мы видели четыре сенные башни. Эти простые и недорогие приспособления для сушки и хранения сена много лет служат хозяйствству верой и правдой, окунули затраты на свое сооружение много-кратно. В эти четыре башни входит до 200 тонн сена. Досущенное в них, оно всегда бывает первоклассным, надежно закрыто от непогоды.

Хорошая вещь эти башни, — говорят в совхозе. Главное, и сено сразу на месте, на фермы.

Вот только беда: обеты они совсем, на ветру чаются. С большим трудом удалось съскать охотника, который за приличное вознаграждение взялся залатать дыры на крышах. Словом, в совхозе давно махнули на них рукой: до тех пор, пока дычат, закладывают в них корм.

А если б таких башен больше? Да не только Кубитексткому, а и другим хозяйствам района? Как бы пригодились они в неустойчивую погоду. Но их на весь район только четыре.

Еще задолго до сенокоса совместно с дирекцией позаботиться о заготовке кормов в других угодьях, например, в соседнем «Сандайском», где неудобища занимают почти 18 тысяч гектаров. Но и в пример других хозяйств в «Ступининском» нет пока необходимого настроя. В отношении этого совхоза и районом партия заняла непонятную выживательную позицию, что в конечном итоге может выплыть полнейшей бескорыстной для скота.

Животноводческая фирма сильных кормов. А она должна в самый благоприятный год дать много легкого. В Тяжинском районе есть все возможности ставить ежегодно в стога не менее 18 тысяч тонн сена. Сырьевые ресурсы здесь есть, и взять их надо полностью.

В. МАИДАРОВ,
А. ПАРШИНЦЕВ —
спец. корр. «Кузбасса».
Тяжинский район.

23 июля в облисполкоме состоялось совещание руководителей сельских строительных организаций, на которых рассмотрены составные дела в капитальном строительстве на селе и меры по усилению треста «Кемеровосельстрой» с целью резкого увеличения его подразделениями объемов сельского строительства в Кузбассе.

В работе совещания приняли участие первый секретарь облисполкома КПСС Л. А. Горшков, председатель облисполкома Ф. В. Попов, министр сельского строительства РСФСР Н. С. Мальцев, ответственные работники областного комитета партии, первые секретари райкомов КПСС, заместители председателя облисполкома и предсе-

СОВЕЩАНИЕ В ОБЛИСПОЛКОМЕ

датели райисполкомов, начальники управлений министерства труда и социального развития И. Г. Першиков, В. П. Борисенко, А. Д. Васильковский, В. С. Паринов.

На совещании выступили Л. А. Горшков и Н. С. Мальцев.

Проверяем выполнение обязательств

ДАЛ СЛОВО — СДЕРЖИ ЕГО

За шесть месяцев года шахтеры Кузбасса добыли 73,5 миллиона тонн топлива, из них более 30 миллионов тонн углей конкусирующих марок.

Досрочно завершил план полугодия 45 шахт и 15 разрезов, многие бригады и участки.

В работе задают инициаторы областного соревнования за достижение наивысших нагрузок на забой, комплекс машин и механизмов.

С начала года 19 очистных бригад выдали 5,5 миллиона тонн угля, что составляет четверть добычи из очистных забоев с нагрузкой в тысячу и более тонн в сутки, или 20 процентов от всей добычи из забоев с мехкомплексами.

Однажды в среднем по Кузбассу. Однадцать проходческих бригад — инициаторов прошли 34 километра 350 метров горных выработок, или 13 процентов от всей комбайновой проходки: экскаваторные бригады переработали сверх плана 540 тысяч кубометров горной массы.

Среди проходческих коллективов впереди идут бригады Александра Федоровича Попова с шахты им. В. И. Ленина, Героя Социалистического Труда Юрия Борисовича Дунаева и Ивана Федоровича Калюги с шахтой «Центральная» и «Краснокаменская». А бригада Леонида Сергеевича Соловьева с шахтой им. Даэрийского в июне — июле за 31 рабочий день прошла 3250 метров горных выработок и близко к выполнению своих годовых обязательств. Производительность труда проходчика составила в бригаде за это время 34,2 метра. Попутно добыто 29 500 тонн угля.

С опережением графика трудятся экскаваторные бригады Виктора Григорьевича Ботва с шахты «Зыряновская», Юрия Ильиновича Игнатова с «Юбилейной», Анатолия Михайловича Каржова с «ИнжавтоКузбасса».

Однако более четверти бригад — инициаторов не справляются со своими обязательствами бригады Михаила Николаевича Решетникова с шахты «Зыряновская», Владимира Григорьевича Девятко с «Распадской», Алексея Тихоновича Попова с шахтой им. Николая Николаевича Чубрикова в Новокузнецке.

Вот итоги работы за полутора месяца бригад-инициаторов (в первой полонке — фамилии, имя, отчество бригадира; во второй — тип оборудования; в третьей — единица измерения, в четвертой — годовые обязательства по объему работ; в пятой — фактические за полугодие; в шестой — годовые обязательства по производительности труда; в восьмой — фактическая производительность за полугодие):

«СЕВЕРОКУЗБАССУГОЛЬ»					
	тыс. т	519	288,5	+	29
Костюников А. А.	ВВ	262	98,4	-	32,6
Булгаков А. Н.	4ПП.2	2850	1662	-	363
«ЛЕНИНСКУГОЛЬ»					
	тыс. т	800	381,4	-	17,4
Журов В. М.	20КП	600	247,3	-	48,1
Путин Р. Ф.	20КП	600	299,3	+	3,6
Швец И. А.	20КП	500	183,7	-	62,6
Хмелев А. Я.	ПКЭр	6500	3128	-	72
«ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ»					
	тыс. т	110	49,8	+	5,1
Костюников В. С.	АЦМ.1	3000	2194	+	623
Дунаков Ю. Б.	ВВ	8500	6120	+	1174
Соловьев Л. С.	4ПУ	3000	2192	+	684
Калюга И. Ф.	ГПК	3000	1812	+	500
Алексин В. Ф.	ППМ.4	3000	198	+	23
«ЮЖНОКУЗБАССУГОЛЬ»					
	тыс. т	1000	465,7	+	34,3
Журов В. М.	20КП.70	1000	374,5	+	125,5
Борисов В. Г.	ОКП.70	800	491,9	+	91,9
Барышев В. Ф.	ОКП.70	600	268	-	7
Давыдов В. Г.	2УКП	1000	201,2	-	2



СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

Единство взглядов

ПРАГА, 24 июля. (ТАСС). Все центральные чехословацкие газеты на первых страницах под заголовками «Полное единство взглядов», «В сердечной атмосфере», «Крепить всестороннее сотрудничество» публикуют со общением о встрече в Крыму Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева с генеральным секретарем ЦК КПЧ, президентом ЧССР Г. Гусаком. Печать подчеркивает, что руководители обеих партий и государства подтверждают полное единство взглядов по вопросам взаимного сотрудничества и современного международного положения.

Товарищи Л. И. Брежнев и Г. Гусак, отмечает орган ЦК КПЧ газета «Руде право», в обстановке сердечности обсудили широкий круг международных проблем и уделили особое внимание европейским делам. Европа не должна вновь стать театром военных действий, да еще с применением

самых губительных видов оружия.

Как отмечает газета «Правец», руководители двух партий и стран выразили твердое убеждение, что всестороннее укрепление взаимодействия братских социалистических государств, их единство и сплоченность представляют собой прочную гарантину уверенного поступательного движения вперед каждой социалистической страны и социалистического государства в целом.

В нынешней сложной международной обстановке, подчеркивает газета «Свободное слово», большую опасность представляют планы США к НАТО разместить новые американские ракетно-ядерные средства в ряде западноевропейских стран. Товарищи Л. И. Брежнев и Г. Гусак отметили, что есть другая перспектива — проведение переговоров по ядерному разоружению, и в частности по ограничению ядерных вооружений в Европе.

Позиция лейбористов

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). Национальный исполнком лейбористской партии Великобритании одобрил проект программного документа, в котором намечены основные направления политики партии в области обороны. В нем нашла отражение растущая тревога рядовых членов партии, много-миллионной армии английских профессиозов в связи с широкими милитаристскими приготовлениями, подчинением Англии пентагоновским стратегам.

В документе указывается, что лейбористская партия категорически выступает против промышленства и размещения на английской земле американских крылатых ракет с ядерным боем. В случае прихода к власти в Англии лейбористского правительства, говорится далее в документе, оно запретит размещение на территории страны этого американского оружия.

Лейбористы дали также отпор планам консерваторов перевооружить атомный подводный флот страны американскими ядерными ракетами «Трайдента». На эти цели правительство М. Этчер намерено израсходовать более 3 млрд. фунтов стерлингов. Лейбористская партия решительно отвергает переоснащение атомного подводного флота страны ядерными ракетами «Трайдента» или какими-либо другими системами, — подчеркивается в программном документе.

Отражая чаяния миллионов англичан, требующих прекратить постыдное и опасное для дела мира превращение Англии в главную военную базу Соединенных Штатов в Западной Европе, лейбористская партия намерена избавить страну от многочисленных форпостов Пентагона в Великобритании.

Отказ от участия в маневрах

ОСЛО, 24 июля. (ТАСС). Норвегия заявила об отказе участвовать в крупных военно-морских маневрах под кодовым наименованием «Оушн-венчер-81», которые США и 13 стран Запада и Южной Америки намерены провести в Атлантическом океане, начиная с 1 августа. Норвежское телеграфное бюро подчеркивает, что эти маневры являются крупнейшими за весь послевоенный период. В них примут участие 120 тыс. солдат, 250 ко-

раб и более тысячи самолетов. Норвежская сторона, заявил министр обороны Т. Столтенберг, выступает против расширения зоны военного и политического действия НАТО. «Мы заявили «нет» участию в этих маневрах», — сказал он в интервью газете «Афтен-постен», — так как они затрагивают географические районы, явно выходящие за пределы зоны действия НАТО.

Министр выразил такие несогласия с тем, что страны НАТО участвуют в маневрах совместно с рядом южноамериканских стран.

К сожалению, уже первые месяцы пребывания в власти новой администрации показали, что она полностью унаследовала худшие черты стиля своих предшественников. Как отмечает газета «Нью-Йорк таймс», Белый дом «одпускает, чтобы его собственная риторика опережала реальность его внешней политики». И это особенно характерно для политики США в отношении Советского Союза.

Не успев обосноваться в Белом доме, администрация Рейгана раздула шумную кампанию по поводу «советского вмешательства» в Сальвадоре, заявил, что Сальвадор — это центральная проблема советско-американских отношений. Срочно изыскивались «доказательства» о поставках советского оружия сальвадорским повстанцам, и в то же время удивлялось число военных советников США в Сальвадоре, утешаясь объемом помощи сальвадорской хунты.

Высокопоставленные деятели республиканской администрации начинают «разоблачать» мнимую связь Советского Союза с международным терроризмом. Государственный секретарь Хейз заявил, что Советский Союз якобы «не отражают политику правительства».

Министр обороны К. Уайтбергер говорил о том, что администрация США готовится к размещению в Западной Европе ядерного оружия, направленного против СССР.

А. Хейз след за этим разъяснил, что никакого решения по данному вопросу еще не принят.

Подобных заявлений можно привести множество. Когда риторика опережает политику, последовательности и сбалансированности.

«...Рейгановская администрация поставила рекорд по хватчивости и претензионности во внешней политике, — подчеркивает обозреватель газеты «Нью-Йорк таймс» Э. Льюис. — По важнейшим вопросам никакой по-

мощи не оставляют политику насилиственного выселения граждан Западного Берлина, которые, оказавшись бездомными, вселились в пустующие дома. Как отмечает прогрессивная общественность, лишая людей жилья, городские власти действуют исключительно в интересах крупного капитала, домовладельцев и спекулянтов жильем.

На СНИМКЕ: пикет бездомных молодых людей в центре Западного Берлина.

Телефото АП — ТАСС.

Скандалы сотрясают Вашингтон

ВАШИНГТОН, 24 июля. (ТАСС). Белый дом всеми средствами пытается замять скандал вокруг нечестолюбивых финансовых махинаций нового директора ЦРУ У. Кейси.

Как сообщила телекомпания Си-биз, несколько членов специальной сенатской комиссии по разведке обвинили администрацию, и в частности Белый дом, в том, что они намеренно затягивают представление комиссии необходимых документов о прошлой деятельности У. Кейси. Как стало известно на прошлой неделе, в начале 70-х годов, будучи одним из руководителей сельскохозяйственной корпорации «Мультипоникс», Кейси и его коллеги в целях личного обогащения широко прибегали к обману, утавливанию фактов, сбывая акции своей компании. После того, как эти неприглядные факты досконально гласности,



Риторика и политика

«Я убежден в том, что мы можем эффективно управлять своими отношениями с Советским Союзом, если у нас будет принципиальная и последовательная внешняя политика», — говорил Р. Рейган в ходе предвыборной кампании.

Резко критикуя тогдашнего президента Картера за частые колебания и зигзаги, бессмыслицу риторики и непоследовательность, которые в последние годы стали характерными чертами политики США в отношении СССР, Рейган в интервью газете «Афтен-постен», — так как они затрагивают географические районы, явно выходящие за пределы зоны действия НАТО.

Министр выразил такие несогласия с тем, что страны НАТО участвуют в маневрах совместно с рядом южноамериканских стран.

Сотрудник совета национальной безопасности и ведущий «советологи» в нынешней администрации Р. Рейгана провозгласили: «Разгром более не существует», «хотя не осталось», война с Советским Союзом неизбежна, если он не изменит свою политическую систему. Белый дом и государственный департамент вынуждены были срочно дезавуировать заявление Райана, указав, что его взгляды «не отражают политику правительства».

По мнению некоторых наблюдателей, непоследовательность и зигзаги во внешней политике правительства Рейгана — это не что иное, как процесс обучения, который приходится проходить большинству новых администраций. Хотелось бы надеяться, что в конце концов здравый смысл и объективные политические реалии будут определять подходы Вашингтона к советско-американским отношениям.

Так, Белый дом был вынужден отменить эмбарго на поставки американского зерна СССР, поскольку эта мера, не имеющая существенного ущерба Советскому Союзу, ударила по американским фермерам. Но одновременно было принято решение еще больше ограничить экспорт в СССР товаров, связанных с новой технологией. Кроме того, США усилили нажим на своих европейских союзников, требуя от них усилить торгово-экономическую политику в отношениях социалистических стран.

Создается впечатление, что процесс «обучения» администрации Рейгана несколько затянулся.

А. КОРТУНОВ. — По важнейшим вопросам никакой по-

на защищают опросы общественного мнения, быстро падают.

НЬЮ-ЙОРК, 24 июля. (ТАСС). Еще один высокопоставленный представитель администрации Рейгана оказался в центре скандальных разоблачений, которые в последние дни буквально сотрясают Вашингтон.

В ходе многомесячного расследования газеты «Бостон глоб» вскрыла тайные связи помощника президента по национальной безопасности Р. Алленса с скрывающимися с 1973 года от правосудия «финансистом» Робертом Веско, который незаконно присвоил 224 млн. долларов Аллену, пишет «Бостон глоб». Был причастен к многим финансовым махинациям, скрывшимися сейчас в центре аналитического скандала.

Пользуясь своими правительственные связями, Аллен пытался создать для Веско

безнаказовую зону на Азорских островах и представил официальное предложение на этот счет правительству Португалии. Позже Аллен встречался по этому же вопросу с президентом Доминиканской Республики. По словам газеты, Аллен помог устранить препятствия для приобретения Веско комплекса банков и казино в Ливане.

Многочисленные услуги не остались без возражений. Известно, что Аллен получил минимум шесть чеков по 10 тысяч долларов каждый со специального счета Г. Керни. Подробности своих отношений с Веско неизвестны.

Следователи выяснили, что Аллен скрыл от комиссии по контролю над операциями с ценными бумагами У. Кейси — нынешним директором ЦРУ, оказавшимся в центре аналитического скандала.

Пользуясь своими прави-

Американская администрация маневрирует

НЬЮ-ЙОРК, 24 июля. (ТАСС). Администрация Рейгана, ставившаяся с решительным осуждением миролюбивой общественностью пиратских налетов израильской военщины на Либерман в этом США, вооружившихся в этом в этом же время агрессора, вынуждена маневрировать.

Министр обороны К. Уайтбергер, выступая по американскому телевидению, слегка поклонился Тель-Авиву, посетивший премьер-министр Бени Ганни. 10.30 — Кино национального празднику Кубы — День национального восстания. Кино-программа «По Кубе». 11.00 — «Человек Земля. Весенняя». 11.45 — «Победители». Клуб фронтовых друзей. 13.15 — «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества «Карибес» (Куба). 13.45 — «Душа колхозника». Премьера документального телефильма «Согодия в мире». 14.30 — «Мультиплекс». 14.45 — «Звезды — День работников торговли». В передаче принимает участие министр торговли СССР А. С. Струев. 15.05 — «Полеты». 15.45 — «Победители». Клуб японской культуры.

Лицемерный характер подобных заявлений официального Вашингтона, рассчитанных на то, чтобы ввести в заблуждение мировое общественное мнение, виден уже из высказываний того же Уайтбергера. Отбросив прочь всякий камуфляж, он прямо заявил, что США «не рассматривают в настоящее время возможность сокращения военной помощи Израилю».

Израильская администрация намерена, и вполне естественно, снабжать Тель-Авив оружием, которое несет смерть и разрушения в Либане. Агентство АП в этой связи отмечает, что уже после начала очередного этапа эскалации бандитских акций израильской военщины США поставили Израилю гаубицы, ракеты класса «поверхность—поверхность» XOK, другую военную технику.

Что же касается фарисейских увещеваний сионистского режима, то их цель — закамуфлировать промышленскую политику Вашингтона и в частности обелить ближневосточную миссию специального представителя президента США Ф. Хабиба, которую администрация рекламирует как «миротворческую». Не менее же, как свидетельствуют факты, за каждым новым вояжем вице-президента Эндрюса в Тель-Авив тут же следует новая эскалация преступлений израильской военщины.

Нынешний внешнеполитический курс США вызывает неоднозначное отношение даже у некоторых деятелей администрации.

Министр военно-морских сил США Дж. Леман сообщил, что Соединенные Штаты более не считают себя связанными соглашениями о ограничении стратегических вооружений с СССР. Но вскоре государственный департамент опубликовал документ, в котором говорилось, что Леман не является представителем администрации Б. Розенблата — Я также не могу уснуть для себя и очередь новых задач. Что это — Сальвадор, Никарагуа, Польша, гонконг вооружений на Ближнем Востоке, Персидский залив, отношения с странами НАТО, отношения с русскими, разработка ОСВ-2, международный терроризм, отношения с Китаем? Создается впечатление, что каждый день с тех пор, как новое правительство пришло к власти, все меняется.

По мнению некоторых наблюдателей, непоследовательность и зигзаги во внешней политике правительства Рейгана — это не что иное, как процесс обучения, который приходится проходить большинству новых администраций. Хотелось бы надеяться, что в конце концов здравый смысл и объективные политические реалии будут определять подходы Вашингтона к советско-американским отношениям.

Политические наблюдатели считают это закономерным. Ведь не секрет, что в играх риторической администрации израильского агента бомбардировок Ирана рассматриваются как своего рода предупреждение и напоминание о других абхазских странах, отвергающих сепаратистский кэмп-дэвидский сговор.

Администрация Рейгана стремится заручиться поддержкой своей политики потворству израильскому агрессору со стороны других стран — членов НАТО, в частности, ее властей. Использовали отставковое созвездие «большой семерки». В ближневосточном разделе политического заявления совещания нет ни слова осуждения в адрес властей Тель-Авива. В Оттаве, подчеркивает «Нью-Йорк таймс», «существовала критика Бегина и Израиля».

Решение президента ФИДЕ пересмотрено

АТЛАНТА (штат Джорджия), 24 июля. Спец. корр. ТАСС И. Макарин передает: Международная шахматная федерация (ФИДЕ) выступила в поддержку занятой чемпионом мира по шахматам А. Карповым и шахматной федерации СССР принципиальной позиции о сроках проведения матча на первенство мира. На состоявшемся здесь заседании исполнительного комитета ФИДЕ было рассмотрено вопрос о правомерности предложений ФИДЕ Ф. Олафссона, который без согласования с членами исполнкома, чемпионом мира самолично, связав свое решение с мотивами не имеющими никакого отношения к шахматам, принял начало матча на месяц — с 19 сентября в Морано (Италия).

Члены исполнкома подтвердили правильность высказанной советской федерацией критики по этому поводу. После завершения обсуждения этого вопроса президент ФИДЕ огласил решение, которое было единогласно поддержано всеми десятью членами исполнкома.

В этом заявлении говорится, что президент Международной шахматной федерации (ФИДЕ) после тщательного рассмотрения принятого им решения от 12 июня о первенстве мира по шахматам и после проведенных серьезных консультаций теперь окончательно решил, что матч начнется 19 сентября в Морано (Италия).

После этого организаторы матча и исполнком ФИДЕ обратились с просьбой к чемпиону мира дать согласие начать матч первого октября в связи с техническими трудностями подготовки к соревнованию.

Исполнком продолжает свою работу.

НОВОСТИ
СОБЫТИЯ ФАКТЫ

г. Анжеро-Судженск

Аллея Почетных граждан

На улице 50 лет Октября появилась еще одна городская достопримечательность

— аллея Почетных граждан. По решению исполнкома горсовета первыми удостоены этой чести строитель Герой Социалистического Труда А. М. Поляков, электросварщик завода машиностроительного завода Е. Ф. Зонина, избравшийся депутатом Верховного Совета СССР, заслуженный учитель школы РСФСР Н. И. Горчевца, бригадир первой на руднике комсомольско-молодежной бригады; участник Великой Отечественной войны, кавалер ордена Ленина, председатель совета ветеранов партии и комсомола шахтупла

раления «Физкультурник»

Н. М. Степанов, министр жилищно-коммунального хозяйства РСФСР С. М. Бутусов.

На новом свете и просторном помещении размещен городской краеведческий музей. Обновленный его экспозиции рассказывают о славном прошлом, настоящем и будущем Анжеро-Судженска, о знатных земляках.

Музей меняет адрес

В новом свете и просторном помещении размещен городской краеведческий музей. Обновленный его экспозиции рассказывают о славном прошлом, настоящем и будущем Анжеро-Судженска, о знатных земляках.

Завидная судьба города, Здесь зарождалась угольный Кузбасс. Здесь были установлены мировые и всеобщие рекорды производительности труда в период становления движения.

На 799 гектарах увеличилось количество посадки кедра.

На 799 гектарах увеличилось количество посадки кедра. Это более 90 процентов всех культур, размещенных в Анжерском лесничестве. В

большинстве своем работе выполнялась механизированым способом.

Стоящее время идет процесс становления коллектива, поднимавшегося специалистами, начинаясь освоение производственной мощности.

выпускают хлебобулочные изделия.

На днях закончена реконструкция технологического оборудования на хлебозаводе № 1. В сжатые сроки и с хорошим качеством с помощью бригады опытно-механического завода областного управления хлебопекарной промышленности пущена в эксплуатацию новая комплексно-механизированная линия. Уменьшилось число обслуживающего персонала, выпечка хлеба увеличилась на одиннадцать тонн в сутки.

В. МАУРИН.
Редактор
Н. А. БУРЫМ.



ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает:
25 июля днем по области ожидаются переменная облачность, местами кратковременный дождь. Ветер северо-западный 8–14 метров в секунду. Температура 18–23, местами 27 градусов тепла. Утром местами туман.

Редактор
Н. А. БУРЫМ.

ШЕСТОЙ ВЫПУСК

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

тиража выигрышей по денежно-вещевой лотереи РСФСР 1981 года шестого выпуска, состоявшегося 17–18 июля 1981 года в гор. Калининграде

В тираже на 34 разряда разыграно 8.704 вещевых и 3.513.696 денежных выигрышей на общую сумму 6.120.000 рублей.

Тираж выигрышей проведен на один разряд лотерем. Все выигрыши, указанные в таблице, выдаются по лотерейным

соответствуют: первый и номеров, имеющихся в 34 разрядах. Так, например, в таблице указано, что автомобиль «Москвич-2140» выиграл билет № 132 серии 27535. Это означает, что указанный выигрыш выпал на билеты с такой же нумерацией во всех разрядах.

В таком же порядке разыграны и другие вещевые и денежные выигрыши.
ВЫИГРЫШИ ВЫПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИЯ И НОМЕРА ЛОТЕРЕЙНЫХ БИЛЕТОВ:

Номер серии	Номер билета	Наименование вещественного или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость выигрыша в рублях и копейках	Номер серии	Номер билета	Наименование вещественного или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость выигрыша в рублях и копейках	Номер серии	Номер билета	Наименование вещественного или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость выигрыша в рублях и копейках	Номер серии	Номер билета	Наименование вещественного или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость выигрыша в рублях и копейках
25011	129*	25 рублей	—	25768	196*	Электробритва «Эра-10»	30	26700	010*	Часы наручные «Электроника» B6-202	61–80	27445	007*	Костюм спортивный (размер 48–50)	25 рублей
25026	1–200	5 рублей	—	25771	057*	Холдинг «Электроника» B6-202	225	26705	006*	Фотоаппарат «Силуз-Электро»	24–50	27455	006*	Часы карманные «Молния с цепочкой»	25 рублей
25029	207*	Часы наручные	—	25789	074*	Магнитофон «Романтика-306»	200	26710	017*	Электробритва «Эра-10»	30	27471	069*	«Юность-301»	25 рублей
25032	042*	Мужские с браслетом	80–40	25791	1–200	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	26713	103*	Часы наручные	15 рублей	27473	129*	Зонт складной	28–70
25033	040*	Зонт складной	20	25794	143*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	26715	097*	Часы наручные	15 рублей	27480	023*	Часы-бильянник «Слава» электронные	20
25036	099*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	61–90	25796	068*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	26723	012*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	27482	1–200	Ковер фабричной работы размером 2 × 3 м	600
25038	15*	Платок пуховый	—	25805	030*	Холдинг «Электроника» B6-202	225	26727	190*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	27484	076*	Часы-бильянник «Слава» электронные	20
25058	196*	Машинной вязки	39	25810	112*	Холдинг «Электроника» B6-202	225	26739	171*	Часы наручные	15 рублей	27496	088*	Часы-бильянник «Слава» электронные	20
25061	032*	Фотоаппарат «Виллия-Авто»	42	25812	1–200	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	26745	154*	Радиоприемник «Гелиос-44М»	—	27501	027*	Костюм спортивный (размер 52–54)	66–90
25063	014*	Часы наручные	—	25844	136*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	66–90	26750	017*	Костюм шерстяной спорта (размер 52–54)	66–90	27501	027*	Костюм спортивный (размер 52–54)	66–90
25064	143*	25 рублей	—	25826	170*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	66–90	26754	081*	Платок пуховый	—	27502	027*	Радиоприемник «Селта-405»	32–87
25092	020*	25 рублей	—	25831	017*	Гитара	15	26760	010*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	27503	197*	Лиано	25 рублей
25095	037*	Электрофон	—	25833	143*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	26767	179*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	27504	023*	Ковер фабричной работы размером 2 × 3 м	600
25096	108*	Платок пуховый	—	25837	030*	Холдинг «Электроника» B6-202	225	26773	194*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	27505	077*	Платок пуховый	—
25099	157*	Фотоаппарат «Виллия-Авто»	42	25849	058*	Холдинг «Электроника» B6-202	225	26788	019*	Часы-бильянник «Слава» электронные	9	27506	025*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25102	011*	Холдинг	225	25910	079*	Костюм шерстяной спорта (размер 52–54)	66–90	26790	017*	Костюм шерстяной спорта (размер 52–54)	66–90	27507	026*	Фотоаппарат «Виллия-Авто»	42
25113	002*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	61–90	25911	080*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	66–90	26794	018*	Зонт складной	20	27508	027*	Радиоприемник «Селта-405»	32–87
25128	081*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	61–90	25912	107*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	66–90	26798	019*	Часы-бильянник «Слава» электронные	9	27509	026*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25138	051*	25 рублей	—	25913	161*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	66–90	26801	027*	Радиоприемник «Селта-405»	32–87	27510	027*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25139	1–200	3 рубля	—	25914	045*	Холдинг	225	26803	130*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	27511	027*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25142	140*	15 рублей	—	25915	147*	Холдинг	225	26807	019*	Ковер фабричной работы размером 1,4 × 2 м	280	27512	027*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25163	038*	50 рублей	—	25916	050*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	61–90	26808	065*	Холдинг	225	27513	027*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25182	199*	25 рублей	—	25917	136*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	66–90	26809	165*	Костюм шерстяной спорта (размер 52–54)	66–90	27514	027*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25196	082*	15 рублей	—	25918	053*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	66–90	26810	027*	Костюм шерстяной спорта (размер 52–54)	66–90	27515	027*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25198	157*	Часы наручные	—	25919	143*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	66–90	26821	107*	Костюм шерстяной спорта (размер 52–54)	66–90	27516	027*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25213	036*	Зонт складной	—	25920	107*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	66–90	26822	180*	Ковер фабричной работы размером 0,92 × 2 м	120	27517	027*	Холдинг «Электроника» B6-202	225
25215	122*	Гитара	15	25921	161*	Костюм шерстяной спорта (размер 48–50)	61–90	26824							